

Наш опыт работы с кандидатами в члены ВКП(б)

В нашей партийной организации принятый кандидат в члены ВКП(б) сразу же входит в круг партийной работы. Ему дается партийное поручение, за которое он несет ответственность перед партийной организацией. У нас каждый кандидат в члены партии имеет партийное поручение. Например, П. С. Гаранива — партия прикрепленный в колхозе «Свобода». Она отвечает за все хозяйственные работы в данном колхозе, ведет полетную работу с колхозниками А. С. Молькова — редактор стенгазеты при сельсовете. Воронин и Коробков являются агитаторами.

Для вовлечения в обсуждение вопросов, стоящих на партийном собрании, кандидатам даются отдельные поручения. По указанному вопросу товарищ готовит материал, выступа

ет на партийном собрании и помогает в составлении решения партийного собрания. Такой метод вовлекает кандидата в партийную работу, делает его активным участником партийной и хозяйственной жизни и дает возможность проверить его личные качества

Чтобы кандидат мог через год стать достойным коммунистом, он должен повышать свой идейно-политический уровень. В нашей партийной организации те товарищи, которые могут работать с книгой, занимаются самостоятельно по изучению истории ВКП(б), другие посещают кандидатскую школу при райкоме.

В результате такой работы у нас нет кандидатов с просроченным стажем

Секретарь Зеленогорской парторганизации А. Бросалова.

„Не ваше дело“... а дело — прокурора

В колхозе имени Багановича грубейшие нарушения устава сельхозартели встречаются на каждом шагу. Виновином их, как это ни странно, является сам председатель — коммунист тов. Кулаков

Начать с того, что из колхоза «Раздолье» тов. Кулаков взял кузнеца за неслыханную в наших краях цену — 10 пудов хлеба, 6 пудов картофеля, 4 кг мяса в месяц и 1 литр молока в день. Кроме того, за счет колхоза предоставлена квартира с отоплением и освещением. Но этого мало. Такой «редкий» профессионал вместо своего прямого назначения — подготовка сельхозинвентаря — занялся более выгодными делами. Получив в колхозе 20 пудов хлеба, кузнец свез его на рынок, продал и на вырученные деньги купил трех овец. Но и на этом не мог успокоиться предприимчивый делец. Зарезав овец, он повез продавать мясо в Горький.

Сам председатель взирает на эти махинации с отменным благодушием и даже, сочувствуя, выделяет для поездки в Горький жеребца — производителя. Спокойно отнесся тов. Кулаков к тому, что за те две недели, которые кузнец пробывал в Горьком, зарплата была начис-

лена полностью. Причем не лишне остановить внимание на том, что на эту зарплату расходуется семенная пшеница.

Не раз колхозники пытались выявить все эти дела, но неизменно получали от тов. Кулакова ответ — «Не ваше дело». Да и «некогда» председателю заниматься такими «мелочами». Он и так в правлении колхоза почти не бывает — продолжительное время был занят покупкой коровы для своего личного хозяйства. А на это немало требовалось времени. Не даром уже двух жеребят довели до полного истощения.

Немудрено, что и трудовая дисциплина в колхозе расшатана, даже всю зиму 3 я бригада работает без бригадира. Лошади используются так, как кому вздумается. За 0,5 литра вина можно в любое время достать лошадь для поездки за дровами.

Встречаются и еще комбинации. На покупку стекла тов. Кулаков выписал председателю сельсовета тов. Минееву 6 пудов муки. Но ни стекла, ни муки пока не предвидится.

Давно прокурору следовало бы заглянуть в колхоз имени Багановича и навести соответствующий порядок.

Каприлов, Шурыгин, Логинова.

Колхозы Щедровского сельсовета активно включились в рейд

На днях Щедровский сельсовет провел совещание заведующих животноводческими фермами, руководителей контрольных постов и агитаторов, работающих на фермах

Участники совещания обсудили один вопрос — о проведении рейда по проверке колхозного животноводства.

Председатель сельсовета тов. Гришагина и секретарь территориальной партийной организации тов. Гудков подробно рассказали присутствующим о задачах смотра.

Заведующие животноводческими фермами, руководители контрольных постов, агитаторы поделились опытом работы и решили принять активное участие в смотре по проверке колхозных ферм. Участники совещания взяли обязательство: в ответ на постановление правительства о дополнительной оплате труда работников животноводства, добиться еще лучших результатов в работе, а именно: перевыполнения плана поголовья по всем видам скота.

Перенимаем опыт работы контрольных постов

Особенно важно в работе контрольного поста перенимать опыт своих соседей. Мы не раз ездили на фермы соревнующихся с нами колхозов. Это дало нам очень много; кое-какие ошибки были допущены на соседних фермах и при проверке они были исправлены. Так, например, побывав в колхозе «Красная Щедровка», работники фермы которого выдвинули инициативу о создании контрольных постов, мы заметили, что доярки не подмывают вымя у коров перед

дойкой. Мы сразу сделали замечание и этот недостаток был немедленно исправлен. Так же исправляются все ошибки и в настоящее время.

Сейчас, когда проводится рейд по смотру животноводства, работа контрольных постов имеет особенно большое значение. Наш контрольный пост является первым помощником проверочной бригаде по смотру животноводства.

Ф. Трусов, Колхоз «Выстрел».

Следуем примеру ильичевцев

В одном из номеров районной газеты мы прочитали статью молодежи из колхоза «Ильич». В этой статье ребята — возчики давали обещание бережно относиться к коню, упряжи, не бросать ее где попало.

Раньше и в нашем колхозе было такое же положение. Но эта статья молодых колхозников заставила нас коренным образом изменить свое отношение к коню и упряжи. Действительно, ведь теперь мы остались хозяевами колхоза. Что мы ответим нашим отцам и братьям, когда они упрутся нас в недобросовестном отношении к колхозному добру.

Подробно ознакомившись с примером ильичевцев, мы решили более бережно, по хозяйски относиться к коню, сбруе и сельхозинвентарю. Теперь мы внимательно следим не только каждый сам за собой, но и за товарищами. После каждой поездки внимательно осматриваем коня, упряжь, вносим в теплое помещение, чтобы она не замерзала. Своевременно производим и текущий ремонт. Упряжь у нас вся в порядке.

Е. Кириллов, Г. Романов, А. Степанов, Колхоз «Строитель».

Почему райзо до сих пор в стороне?

По предложению областной газеты «Горьковская коммуна» с 1 февраля по 1 апреля проводится рейд по смотру колхозного животноводства.

Бюро райкома партии вынесло решение, обязывающее специалистов по животноводству и райзо создать в каждом колхозе проверочные бригады по состоянию общественного животноводства. Прошла неделя. Но работники райзо все еще «раскачиваются», собираются с силами и когда ими будет организован первый рейд — неизвестно.

Доводим до сведения райзо, что в отдельных колхозах колхозники подхватили ценную инициативу и стали организовывать комиссии по проверке животноводства. В колхозах «Красная Щедровка», «Безбожник» проверочные комиссии уже действуют, выявляя ряд недочетов в работе животноводов.

Выполнить план по коненоголовью

Громадное значение в воспроизводстве конского поголовья имеет период случной кампании. В колхозе «Путь к социализму» из 9 конематок — 8 явножеребых и одна находится под сомнением. Нет ни одного случая абортирования конематок. Аналогичное положение в колхозах «12 декабрь», «Выстрел», «Раздолье» и других. Здесь за конем ухаживают добросовестные люди, честно исполняющие свои обязанности. Т.т. Просов, Бурылев, Глибин известны району, как лучшие конюхи.

Конематок только две были жеребыми, да и те абортировали. В колхозе «Спартак» — из 13 кобыл — одна была жеребая и та впоследствии абортировала.

Всем колхозам необходимо добиться того, чтобы конематки, годные к расплоду, были покрыты в 1945 году. Для этого нужно создать все условия: слабые конематки поставить на усиленную подкормку, больных — на лечение. Довести всех конематок до хорошей и средней упитанности и добиться 100 процентного приплода — одна из важнейших задач каждого колхоза.

Зоотехник С. Чуфыркин.

Почему в колхозе «Красный плотник» урожай зерновых получили 4,95 центнера с гектара

Только отмахивался председатель колхоза «Красный плотник» тов. Коробков, когда ему напоминали про необходимость удобрения полей. И так, мол, всю агротехнику выполняем, стоит ли тут с навозом возиться. Но к концу года оказалось, что недаром колхозники беспокоились об удобрении. Колхоз получил с гектара по... 4,95 центнера зерновых. Это в три раза меньше среднерайонного урожая, установленного в 12 центнеров. Значит на каждый гектар колхоз недополучил минимум 7 центнеров.

Казалось бы этот урок должен был многому научить нового руководителя колхоза тов. Сальнова. Удобрение полей должно стоять на одном из первых мест в комплексе агротехнических мероприятий. Однако, вывозка навоза и местных удоб-

рений идет крайне медленно. Значительная часть полей опять может остаться неудобренной и колхоз снова получит урожай в несколько раз ниже среднерайонного.

Отсюда сам собой напрашивается вывод. С заготовкой и вывозкой местных удобрений нельзя медлить ни одного дня. Нужно сразу же организовать усиленную вывозку навоза конным и ручными способами, приспособить к вывозке удобрений крупно рогатый скот. Поздно будет спохватываться осенью, когда реальные подсчеты сбора покажут цифру 4—5 центнеров с гектара.

Говорят на ошибках учатся. Вот и сейчас тов. Сальнову ошибка прошлых лет должна подсказать путь ее исправления.

Поступающие из Германии сведения говорят о том, что поражения немецких войск на советско-германском фронте привели к катастрофическим последствиям и внутри страны. В Германии усиливается паника и разруха. Приведен в расстройство транспорт. Миллионы жителей бегут из восточных областей. Они переполнили многие города. Население Берлина получило приказ об эвакуации. С продовольственным делом обстоит так плохо, что власти не в состоянии снабжать беженцев. Объявлено о сокращении пайка для всего населения.

Как сообщают находящиеся в Берлине корреспонденты нейтральных стран, туда вместе с потоками беженцев прибывает с востока большое количество дезертиров. Этот факт подтверждается и приказами военных властей, запрещающих населению под угрозой строжайших наказаний предоставлять убежище военнослужащим, «оставшим от своих частей».

Американские корреспонденты отмечают, что наступление Красной Армии привело к падению духа гитлеровских солдат и на западном фронте. Немецкая оборона здесь слабеет вследствие переброски значительной части войск на восток. Увеличивается число сдающихся в плен вражеских солдат и офицеров.

Преодолевая упорное сопротивление врага, воины Красной Армии продолжают продвигаться вперед. До Берлина уже осталось не более 70 километров. В то же время союзная авиация на этой неделе дважды подвергла германскую столицу сильной бомбардировке. Причинены повреждения вокзалам, сортировочной станции и центральным кварталам. Несколько бомб попало в здание германского министерства авиации.

На западном фронте союзными войсками занят город Кольмар в Эльзасе. Медленно продвигаясь вперед, союзники вступили на ряде участков в пределы Германии.

* Войска Красной Армии почти полностью освободили территорию Польши. Польский народ на своих митингах и собраниях выражает безграничную признательность славным советским воинам за освобождение страны от немецких захватчиков.

Польское временное правительство уже переехало в Варшаву, столицу Польши.

* Из Софии сообщают, что вынесенные болгарскими народными судами смертные приговоры военным преступникам — бывшим царским советникам, регентам, министрам и депутатам — приведены в исполнение. Гитлеровские прислужники, виновники вовлечения Болгарии в войну на стороне фашистской Германии, организаторы разбойничьих нападений на Югославию и Грецию, получили по заслугам.

* Американские вооруженные силы на Тихом океане одержали новую значительную победу. Десантные войска, высадившиеся на одном из важнейших островов Филиппинского архипелага — Лусоне, сейчас вступили в столицу Филиппин — город Манилу.

Л. Волюнский.

Отв редактор С. ШЕРОНОВА